BRI RMEEHIEIZDOLNT
1. TEEAITDONT
(M EBEHE
SEHIRES (Fik) = T AFLEE+F EMIE (Fik) x2 1L/3x7./8
X EHAILEL, FEME ER) OHEERNTENEALET -2 TOALS
BEERICEH T B, =1L, TEME (Fitk) D85 RED AL LEEIT. F
S (Bith) D85%EALLTHET S,

X FEMAE (Fitk) D85%ICFARED MM ELIHEIX. FARBHETY
BTh,

X AR FIRMHE (Bt ICTFAXRBEOHRBAELBE L. FARBEIVIET
®o

(1&EH] FEME (Fitk) 10, 000FH

R T AFLEEZ
AL £ (Fik) B (A faR
At 9,700 9,700
B%t 9,300 9,300
c#t 9,150 9,150
D%t 8,500 8,500
E%t 8,450 —8,500(A7EL) |%&+L (8450 = 8,441)
Ftt 8,300 —8,500(A7EL) |&#& (8,300 < 8,441)
= 53,650
AR FI R4 (Fifk) = (53,650 = 6+ 10,000 x 2) /3 X 7/ 8= 8441

(2) & PR #E B
FR24F4R1BLURICAEL, —MRBRFALRMELRBREALICHT IER
(3) DR EFHA

ERAKR(RA, BAALFICEWOTEIREGHE., AKRET D)



2. EFEFEICTONT
(E’REAE
HIEFIR A (Fith) =1 FEHAHZE+FEME (Fitk) x2 1L,/3x0. 85
X E¥AFLEEIL, FEMIE Fiik) DEERNTEDLBAILEIT>-E2TOALILE
BENMNRICEB TS, =1L, FEME (Fitk) D60%RED AL EFEIX. F
EME (Fik) D60%EALLTETET 5,

X FEMAE (Fitk) D60%ICFHARED BN ELIHEIX. FAXRBHETY
BTh,

X AR FIRMAE (Bitk) [CFAXRBEOHRBAELLBE L. FARBEIVIET

B
(Gt&E 1] FEMi& (Ftk) 10, 0O00FH
R T AFLEEZ
AL £ (k) B (A S
At 9,000 9,000
Btt 8,500 8,500
ct#t 8,300 8,300
D#t 8,000 8,000 &AL
Ext 7,500 7,500 %#& (7,500 < 7,900 )
Ftt 5,000 —6,000(A7EL) |44 (5,000 < 7,900 )
=1 47,300
IEFIFR S (Fitk) = (47,300 = 6 + 10,000 X 2) /3 X 0.85=7,900

(2) 58 PR #E B

TRH26F481BLUBRIZAEL, —RFEFALRVIEERFEFALLICMHTRETEEE
M2, OOOFARFDEFRESR

(3) AREFFHA

ERAOR(RE BRSO CEIREGE. AF%ET D)



